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College van Burgemeester en Schepenen
18 maart 2025

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Kennisname Arrest Hof van Beroep over de beroepsprocedure inzake het bezwaarschrift tegen 
de gemeentebelasting op constructies die niet gebruikt worden overeenkomstig hun 
stedenbouwkundige bestemming, aanslagjaar 2020 en beslissing tot berusten of verderzetten 
van de procedure.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het Arrest van het Hof van Beroep met 
betrekking tot een beroepsprocedure inzake bezwaarschrift van de de heer Christian Van Thillo tegen 
de gemeentebelasting op constructies die niet gebruikt worden overeenkomstig hun 
stedenbouwkundige bestemming aanslagjaar 2020. Het College van Burgemeester en Schepenen 
beslist daarnaast over het berusten of verderzetten van de procedure .

3)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring kohier inzake belasting op brandstofverdelingstoestellen 
voor aanslagjaar 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en de uitvoerbaarverklaring goed 
van het kohier inzake de belasting op brandstofverdelingstoestellen voor het aanslagjaar 2025.

4)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

5)  Goedkeuring aankoop koppeling CSDabs met software digitale aangifte overlijdens (eLys).

het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aankoop goed van de koppeling van  CSDabs 
met de software voor de digitale aangifte overlijdens die verplicht wordt vanaf 1 januari 2026.

6)  Goedkeuring deelname Maand van de Markt, editie 2025.



2

Het College van Burgemeester en Schepenen besluit om voor het kalenderjaar 2025 deel te nemen aan 
de 'Maand van de Markt'.

7)  Goedkeuring organisatie Buitenspeeldag op 23 april 2025.

Op 23 april 2024 vindt de jaarlijkse Buitenspeeldag plaats in gans Vlaanderen. Met onze gemeente 
zouden we hieraan ook willen deelnemen en verschillende buitenactiviteiten op poten willen zetten. 
Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de organisatie van activiteiten op de jaarlijkse 
Buitenspeeldag, georganiseerd door de dienst Jeugd, goed.

8)  Goedkeuring tijdelijke politieverordening beperkt eenrichtingsverkeer in de Landbouwstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een tijdelijke politieverordening goed betreffende 
een eenrichtingsverkeer in de Landbouwstraat tijdens een evenement van VGL vzw 26 en 27 april 
2025.

9)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Goedkeuring nieuw 
subsidiereglement voor Nielse erkende jeugd- en sportverenigingen.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel het nieuwe subsidiereglement voor de 
Nielse erkende verenigingen voor jeugd en sport goed. Het dossier wordt ter behandeling voorgelegd 
aan de Gemeenteraad.

10) Goedkeuring tijdelijke politieverordening beperkt eenrichtingsverkeer in de Landbouwstraat 
tijdens een evenement rommelmarkt Flam op 29 juni 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een tijdelijke politieverordening goed betreffende 
een eenrichtingsverkeer in de Landbouwstraat op 29 juni 2025 voor de organisatie van een 
rommelmarkt ingericht door basketclub Flam.

11) Goedkeuring aanvraag organisatie swmpfest in Jokot op 30 mei 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft goedkeuring aan het Jokot om een Swmpfest te 
organiseren op 30 mei 2025.

12) Goedkeuring aanvraag meetschieten door café Olijftak op 14 juni 2025 en 6 september 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating aan Café Olijftak om op 14 juni 2025 en 
op 6 september 2025 een meetschietwedstrijd te organiseren.

13) Goedkeuring aanvraag voetbedevaart van Niel naar Scherpenheuvel op 6 juni 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating aan Broederschap Onze-Lieve-Vrouw 
van Scherpenheuvel om op 6 juni 2025 vanuit Niel naar Scherpenheuvel te vertrekken.
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14) Goedkeuring aanvraag bevlagging door Vooruit.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de goedkeuring aan de partij Vooruit om te 
bevlaggen in Niel in het kader van de 1 mei-viering (Dag van de Arbeid).

15) Goedkeuring domeinvergunning aan Fluvius Site Antwerpen voor werken laagspanningsnet in 
de Matenstraat (deel Parkwijk). 

Het College van Burgemeester en Schepenen levert een domeinvergunning af aan Fluvius Site 
Antwerpen voor werken aan het laagspanningsnet in de Matenstraat (deel Parkwijk). 

16) Gunning opdracht ondersteuning werfopvolging voor omgevingswerken sportpark August 
Wyn.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor ondersteuning van de 
werfopvolging voor de omgevingswerken sportpark August Wyn aan Studio Klein Brabant. 

17) Goedkeuring principe 'verleggen kruispunt Tuinlei / Matenstraat' tot het einde der weg- en 
rioleringswerken Matenstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het principe om het kruispunt Tuinlei / 
Matenstraat tot het einde der weg- en rioleringswerken Matenstraat goed als 'minder hinder'-
maatregel. 

18) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor het isoleren en bepleisteren van de 
voorgevel van een woning, gelegen te 2845 Niel, Stationsstraat 128.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor het isoleren en 
bepleisteren van de voorgevel van een woning, gelegen te 2845 Niel, Stationsstraat 128.

19) Definitieve goedkeuring voorgevelpremie voor een woning.

Het College van Burgemeester en Schepepen keurt de voorgevelpremie voor een woning, gelegen te 
2845 Niel, Overwinningsstraat 53, definitief goed.

20) Goedkeuring overgaan naar beschrijvend bodemonderzoek.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het overgaan tot een beschrijvend 
bodemonderzoek goed in uitvoering van  Projectfiche met lastgeving RUP Hellegat – KVK Nielse, 
in eerste versie goedgekeurd door de Gemeenteraad op 29 mei 2018 en in tweede versie, met 
uitbreiding van het projectgebied, tijdens de zitting van de Gemeenteraad van 8 september 2020.
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21) Goedkeuring vertegenwoordiging in rechte aanstelling raadsman ingevolge beroep besluit 
Klein Brabantse Shooting Club.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt Rasschaert advocaten, gelegen te 9620 Zottegem 
(Leeuwergem), Gentse Steenweg 323, aan om het lokaal bestuur bij te staan en te vertegenwoordigen 
naar aanleiding van een het in beroep gaan tegen de beslissing om de Klein Brabantse Shooting Club 
een vergunning te verlenen.

22) Goedkeuring aanvullende agendapunten jaarvergadering VME Ter Beke.

Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt de aanvullende agendapunten van de  
Algemene Vergadering van de Vereniging der Mede-Eigenaars (VME) Ter Beke (appartement 3 en 
parkeerplaats 10 in eigendom van de gemeente en gelegen te 2845 Niel, Beekstraat 1). De vergadering 
zal plaatsvinden op 20 maart 2025. De afgevaardigde krijgt het stemgedrag mee van het College van 
Burgemeester en Schepenen.

23) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor het aanleggen van verhardingen in functie 
van stockage van bouwmaterialen, gelegen te 2845 Niel, Samenwerkingsstraat z/n.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor het aanleggen van 
verhardingen in functie van stockage van bouwmaterialen, gelegen te 2845 Niel, Samenwerkingsstraat 
z/n.

24) Gunning overheidsopdracht 'onderhoud en snoeien van plantsoenen'.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de overheidsopdracht voor het onderhoud en 
snoeien van planstsoenen in de gemeente Niel aan Vlotter Facilities vzw via een 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking.

25) Goedkeuring van de gunning in de overheidsopdracht OO-NL-DBA-3VOER voor de aankoop 
van drie identieke voertuigen waarvan één met één afwijkende specificatie en met een 
onderhoudscontract.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt gunning en dus de aankoop van drie identieke 
elektrische voertuigen goed.

26) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen directeur 
nam.
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De burgemeester,

Ingrid Meulders


